HTOI'M MOHHTOPHHI'A MHEHHS POJAHTE/IeH N0 BONPOCAM OKA3aAHHS IJIATHBIX
o0pa3oBaTeJbHbIX YCJIYT, IPHBJICYEHHS H PACX0A0OBAHHS J0OPOBOJIBLHBIX
NokepTBOBaHMH H nejeBbiX B3HOcoB 111 kBapTaa 25.09.2017 roaa.

B onpoce yuacTBoBaiu 148 poauresei (3aKOHHBIX NpeACTABHTEJIECH).
PoauTenu oTBeYa M Ha cieAyIOLIHe BONMPOCHI:

1. OxasbiBasiu 11 BbI THUHO JOOGPOBOJIBHEIE TOKEPTBOBAHUS HIIH LIEIEBEIE
B3HOCHI B TI0JIb3y 00pa30BaTeNIbHON OpraHU3aIliK, B KOTOPOH 00ydaeTcs
(BocriuThiBaeTcs) Bamr pe6enok? (a/uer).

A)na—72 %
b) ver — 28 %

2. Bam He06X0AMMO OTBETUTH Ha CIEAYIOUINI BOIPOC, B CIIy4ae, €CIIH Ha
Borpoc Ne 1 Bel nanu otBet «/la», ecimu otBeT ObLT «HeT, To mepeiiaute K
oTBeTy Ha Bompoc Ne 3.

HMuunuaTtusa Ha okazanue Bamu 106poBOIBHOTO(HBIX) MOXKEPTBOBaHUS (i)
UCXOAMIIa JIMYHO OT Bac 1 Hocuila HOGPOBONIBHEIX XapakTep?
(Jla/HeT/3aTpyIHSIOCH OTBETHTH ).

A) na—100 %

b) Hetr— 0 %

3. M3BectHO 11 BaMm B KakoM nopsiake, ¥ Ha KakuX ycJIOBHSIX B, kak
poAUTENb, MOKETE BHECTH B 00pa30BaTEbHYIO OpraHU3aIlHio, B KOTOPO
BOCTIUTHIBaeTcs Bai peGeHoK, JOOpOBOIIbHEIE TOXKEPTBOBAHHUS HITH
1IEJIEBOXA B3HOC?

A) na—100 %
b) et — 0 %

4. M3sectHO 11 Bam, 9TO cpencTBa 10OpOBOJIBHBIX OXKEPTBOBAHM U
L[EJIEBBIX B3HOCOB OCYIIECTBIISIFOTCS TOJIBKO ITyTEM BHECEHUS JEHEXKHBIX
" CpEICTB Ha pacHYeTHBIX CUET 00pa30BaTebHBIX OPraHU3aALUM, OTKPHITHIHA

JUISL BHECEHHS! IOOPOBONBHBIX TI0XKEPTBOBAHUM M LIENEBBIX B3HOCOB?
(Ila/wer).
A) na—100 %
b) mer'- 0 % : 3
5. VIMeroT 1M paBo pOJMTENN BOCIHUTAHHUKOB 00pa30BaTeIbHON
OpraHH3alluH, B KOTOpOH BOCIIUTEIBaeTCs Bai peGeHOK , 0CyIIeCTBIATE
KOHTPOJIE 38 pacX0{0BaHHUEM JOOPOBOIBHEIX T0)KEPTBOBAHUIH 1 IEEBBIX
B3HOCOB7 (ma/Her) ?
A) na—100%
b) et — 0%



6. Bbl 1M4HO OCyIIeCTBIsIeTeé KOHTPONb 32 PAacXOJOBAHHEM JTOOPOBONBHBIX
NOXXePTBOBaHHH, LIEJIEBBIX B3HOCOB, B Cllydae Hx BHeceHus? ([la, HeT).
A) na—78 %
b) et — 28 %

7. W3BecTHbl 11 Bam Tene(oHBl «TOpSYMX JMHMID», afpeca 3IeKTPOHHBIX
NPUEMHBIX (B TOM YHCIIe MPAaBOOXPAHUTENBHBIX U KOHTPOJIHHO-HAI30PHBIX
OpraHoB), KOTOpPbIMH BBl MOKeTe BOCIIONIB30BaThCsl B CiIydae HE3aKOHHOTO
cbopa neHeXHBIX CPeACTB?

A) na—100 %
b) Her — 48 %

8. M3sectHo s Bam, uro Ha o¢uumansHOM caiiTe 06pa30BaTENBHOM
OpraHM3allii, B KOTOpO# oOydvaercst (BocmuThiBaercs) Bam pe6eHOK,
pasMEIlleH IpHKa3 pyKOBOIHMTENs 0Opa3oBaTeNIbHONM OpraHM3alid o
TIOpsIZIKE MPUBJICYCHUSI U PACXOMOBaHMs TOOPOBOJBHBIX IOXEPTBOBAHUH U
LIeJIEBBIX B3HOCOB B 00pa30BaTeIbHOM OpraHu3auu’?

A)na—77%
b) Her —23 %

9. M3sectHo 1 Bam, u9To Ha odunmaskHOM caiiTe 06pa3oBaTEIbHOM
OpraHu3alid, B KOTOpOil oOy4aercs (BocmuThiBaercs) Bam pebGeHok
pasMelleH TenedoH ropsyel TMHUK JUIst 0OpalieHnst TPaX/IaH 110 BOIPOCaM
KOppYyNLMHU B 00pa3oBaTeIbHOM Opranu3anun?

A)na—-77%
b) Her—23 %

10.Ecniu  Bel  cTaHeTe cBHIETeNeM KOPPYNIHOHHBIX JEHCTBHIA B
00pa30BaTeNbHON OpraHu3aluM  coobwmre nu Bbl 06 5ToM (akre B
ynojiHoMo4YeHHble opranbl? ([a/uer).

A) na—100%
B) mer - 0%
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